Punkt 6

TOP 6

Der offentliche Sektor umfasst die wirtschaftlichen Tatigkeiten einer Nation, die in den staatlichen
Bereich.

Wirtschaftspolitik: Eingreifen des Staates in wirtschaftlichen Angelegenheiten eines Landes, um
bestimmte Ziele zu erreichen

Ein Ziel der Wirtschaftspolitik ist eine der allgemeinen Streben nach einer Gesellschaft erreicht
werden soll

Wirtschaftspolitische Ziele:

"Das Wirtschaftswachstum: Steigerung der Produktion ohne erschopfenden Ressourcen. Es ist durch
die durchschnittliche jahrliche Wachstumsrate des BIP und BIP pro Kopf gemessen.
"Vollbeschaftigung: Schaffung von Arbeitsplatzen, Abbau der Arbeitslosigkeit in die kurzfristige
Konjunktur-und langfristige strukturelle Arbeitslosigkeit.

"Preisstabilitat: Beibehaltung des allgemeinen Preisniveaus. Fur ihre Messung Indikatoren werden
als der Verbraucherpreisindex (CPI), Index der GrofShandelspreise .. etc verwendet

-Gleichgewicht der Zahlungsbilanz Reduzierung des Defizits auf mittlere Sicht Aullen-und eRServer
Aufrechterhaltung der Versorgung mit Devisen.

-Verteilung von Einkommen und Vermogen: schrittweise Verringerung der Unterschiede zwischen
den personlichen Einkommen und verringerte Konzentration des Reichtums

Instrumente der Wirtschaftspolitik

: Ein Instrument der Wirtschaftspolitik Variable, die Regierungen kontrollieren konnen und
verwenden, um die Ziele, die sie zu erreichen.

Direct-Instrumente: diejenigen, die das freie Spiel der Markte zu beschranken.
Indirekte-Instrumente: sie sind mit dem Preis-Systems, um das Verhalten der Markte andern.
Ausgeglichener Haushalt
Wenn die offentlichen Ausgaben hoher sind als die Einkommen gibt es einen offentlichen Defic. im
umgekehrten Fall, wenn Einnahmen hoher sind als die Ausgaben, ist die Situation in Uberschuss

FINANZ-POLITIK

Die Finanzpolitik ist die Reihe von Anderungen in der staatlichen Einnahmen und Ausgaben getan,
um wirtschaftliche Tatigkeit beeinflussen.

Der Einfluss der Finanzpolitik der gesamtwirtschaftlichen Nachfrage:

a) wenn wir in einer Situation der niedrigen Produktionskosten und hohe Arbeitslosigkeit sind, und
wir wollen den Umfang der Tatigkeit, die kurzfristig zu erhohen, ist es notwendig, eine expansive
Fiskalpolitik gelten. Generieren Sie steigt in der Produktionsweise bringt eine Verbesserung der
Beschaftigung.

b) Wenn wir in einem inflationaren Situation wegen der Uberschreitung der gesamtwirtschaftlichen
Nachfrage und wir sind eine Senkung der Umfang der Tatigkeit in der kurzen Laufzeit, sind wir die
Durchfithrung einer kontraktiven Finanzpolitik.

DEM HAUSHALT

Sie sind eine Reihe von Dokumenten, dafS die Ausgaben und Einnahmen an die zentralen
offentlichen Sektors zeigen, hat fiir ein Jahr geplant.

OFFENTLICHE AUSGABEN

Die offentlichen Ausgaben sind Zahlungsverpflichtungen, die den offentlichen Sektor Vertrage
wegen seiner Eingriffe in die Wirtschaft.

-Betriebskosten: erzeugt bei jedem Einschalten des offentlichen Sektors kauft Waren und
Dienstleistungen.

Capital-Ausgaben sind die Investitionen zum Erhalt und Ausbau des produktiven Kapitals des Landes
in die Infrastruktur wie StralSen.



"Sonstige Kosten: In dieser Position sind Ausgaben, die dem offentlichen Sektor zu erhalten, etwas
im Gegenzug durchgefihrt. Geldtransfers, die von Einzelpersonen oder Unternehmen ausgerichtet
sein.

Offentliche Einnahmen

Die Ressourcen sind durch den offentlichen Sektor, um Ausgaben zu bestreiten eingegangenen
Verpflichtungen im Budget.

a) Steuern und Abgaben sind: Zahlungen, die der Steuerzahler ist erforderlich, um die offentliche
Verwaltung zu machen, wenn bestimmte Tatsachen fuhrt es durch Gesetz festgelegt.

b) Sozialabgaben sind Beitrage, die Arbeitnehmer und Arbeitgeber zu dieser Organisation zu
machen, um bestimmte Leistungen zu erhalten.



